

Театральный сезон начался

Пьесой М. Хасенова «Потерянный дневник» начал осенне-зимний сезон Джамбулский казахский драматический театр имени Абая. Пьеса рассказывает о творческом пути, большой общественно-просветительной и литературной деятельности видного казахского писателя Сакена Сейфуллина. Главные роли исполняют ведущие мастера сцены заслуженные артисты Казахской ССР Ш. Сакиев и М. Табанов, артисты А. Ниязбеков и Г. Батыргалиева.

Следующая премьера театра—пьеса на современную тему «Сауле» Т. Актанова. Она рассказывает о том, как осуществляются в колхозном ауле мероприятия Коммунистической партии и правительства по крутому подъему сельскохозяйственного производства.

В новом сезоне театр покажет пьесы «Клоп» В. Маяковского, «Сары-Арка» М. Хасенова, водевиль «Штраф 30 копеек» и другие.

А. МАЛЫШКИН.

Г. ЧИМЖЕНТ

3 0 НОЯ 1960 ЮННЫ КАЗАХСТАН